

大灣區旅遊十優獲獎者感言

伊胞樂生物製藥有限公司 創辦人兼行政總裁 李藍

以科學改善人類健康

非常榮幸能夠獲得這項殊榮，再次感謝評委和廣大消費者一直以來對CYTOLOGICS伊胞樂的認可和信賴！這更激勵我們的團隊繼續努力，不負眾望，勇於迎接未來挑戰的決心，共同展現企業擔當，積極履行社會責任，以科學改變人類健康，與大家一起共創健康美好的未來。



香港保潔麗集團有限公司 董事長 陸詠儀

為香港品牌增添光彩

感謝香港商報舉辦這個活動，我們很高興能夠參與其中並獲得2024大灣區旅遊業十優推介零售獎項。我們非常珍惜這個品牌，努力保持着高品質和優良的服務。希望通過不斷的努力，讓這個香港品牌在未來越做越好。不僅在香港深受歡迎，也備受內地遊客的青睞。今年是保潔麗邁向41年，未來的日子，我們響應政府關於優質生產力的方向研發高精尖產品，希望能夠成為行業內的「拳頭產品」，為香港品牌增添更多光彩。



梓燁香港生物科技有限公司 董事 葉紹基

品質至上健康為先

我們非常榮幸能獲得2024大灣區旅遊業十優推介零售獎項。梓燁香港生物科技有限公司始終堅持對純天然草本植物產品的執着追求，對品質的嚴格把控。展望未來，我們將持續秉持「品質至上，健康為先」的理念，不斷加大研發投入，優化產品配方，致力於為消費者帶來更多安全、高效、便捷的草本植物產品。我們將不斷融合中西醫學的精髓，借助現代科技的力量，不斷創新，滿足更多消費者的健康需求。



萬希泉鐘錶有限公司 市場總監 龔凱欣

工匠精神精益求精

感謝香港商報頒發2024大灣區旅遊業十優推介零售大獎予萬希泉。萬希泉作為香港品牌，一直努力堅守精益求精的工匠精神，以宣傳香港精神作為己任。我們會繼續以創新的精神，創作不同造型的陀飛輪腕錶，發揚香港的工匠文化，推出更多特色主題手錶，同時注重產品質量及服務質素，做好萬希泉這個香港品牌。



AEfolio Limited 創辦人 高梁于文

高質手工玻璃作品凝聚藝術結晶

我是AEfolio的創辦人及手工玻璃藝術家Eveline Ko。獲得大灣區旅遊業十優推介零售獎項，深感榮幸。這份榮譽背後凝聚我的卓越團隊和摯友Mary Beth Bliss的努力與藝術的結晶。AEfolio的玻璃工藝品不僅是藝術品，更是對傳統文化的致敬和創新。我的願景讓每個人都能擁有高質的手工玻璃作品。香港吸引全球遊客，我們參加展覽和活動，為香港的旅遊業和經濟發展貢獻力量。



BELLAGIO 銷售總監 黃江輝

努力提高香港家具國際聲譽

BELLAGIO以客戶為中心，努力建立一個健康、耐用、歷久常新的居室為理念。榮獲此獎項，非常感謝我的團隊，亦感謝各屆選用BELLAGIO的產品。今後我會努力打造更好的家具，提高香港家具在國際的聲譽，為社會大眾謀福祉，成為誠信企業的榜樣，在家具界闖高峰。



Wild Organic Company Limited 董事總經理 陳李妮博士

創立更多更好的產品

十分榮幸能再獲得這個獎項，此獎不單是對Wild Organic的肯定，亦是對我們團隊及員工的一種鼓勵，讓大家的努力均能被看見，同時亦推動着我們於這個行業繼續前行，創立更多、更好的產品和服務。



名策專業商務有限公司 董事長 張新彬

融入大灣區成績顯著

獲選香港商報優秀獎項，是對我的業務及所在行業服務的認可。名策專業商務有限公司自2014年響應國家號召主動融入大灣區發展，十餘年積極推動港粵兩地經貿交流，取得顯著成績。今年4月，與內地同仁合作的聯營稅所成功進駐前海稅務師大樓，標誌名策專業商務有限公司的發展邁向國際化和新台階。



香港精準醫學 行政總裁 李雪霞

守護健康不負韶華

香港精準醫學將繼續致力於接軌頂尖醫療設備、卓越品質的醫療產品、運用先進的醫學技術，服務於廣大健康求美者。未來，香港精準醫學也將不忘初心，不斷革新醫療技術，做高品質醫療，提供更舒心更安心的專業精準醫療服務，創造更多美麗奇蹟！



第一音樂藝術教育中心 創辦人及行政總裁 方文校長

盡心盡力提供藝術教育

首先多謝商報頒獎給我和我的團隊，我謹代表第一教育所有工作人員、老師、家長及學員向大會及大眾致謝。得獎從來不易。第一教育今年除了學術科目、升學輔導、音樂與藝術培育之外，特別增設音樂、藝術治療工作坊與精神健康講座，致力提供全面完善、有系統及可持續發展的課程和活動，未來將注入最新人工智能等科技，以建設健康共融社會為目標，成為真正的第一教育。



港九小輪有限公司 總經理助理 李蘊怡

秉承一貫宗旨優化服務

首先感謝主辦機構，我們很榮幸獲得本年度大灣區旅遊業十優推介獎項，這既是對我們服務的肯定，也是一份極大的鼓舞，我們會與員工一起分享這份喜悅。港九小輪有限公司成立於1998年，致力發展本港之渡輪服務。現經營中環至南丫島榕樹灣、索罟灣，以及中環至坪洲之航線。我們會繼續秉承一貫的服務宗旨，不斷優化我們的服務及提升服務質素，令每位乘客都有一個愉快及舒適的渡輪旅程。



BL Beauty HK Company Limited 創辦人 Cherry Ng

不斷創新努力向前

殊榮對BL團隊是莫大的認同和鼓勵，亦是團隊不斷創新向前的原動力。BL Beauty 將從善如流，協助更多客戶創立專屬品牌，並憑其品牌獨立性在大灣區百花齊放，進而邁向國際。



Hippo Circle 河馬圈 創辦人 李昌祺

為幼兒打造更好的學習環境

河馬圈獲選為2024大灣區旅遊業十優推介服務大獎，對我們來說是極大的榮譽和鼓勵，不僅證明了團隊的努力和承諾，同時也肯定了我們產品的質量和教育理念。獎項鼓舞着我們繼續追求卓越，不斷提升和改進我們的產品，為更多的幼兒帶來快樂和啟發。我們將一直秉持着熱情和使命感，致力為幼兒打造更好的學習和成長環境，同時為新手父母提供簡單而有效的方式，幫助他們解決育兒中的困惑。



Ramsar Hair 聯合創辦人 周俊謙

做好香港美髮服務業

好榮幸可以得到呢個獎項，多謝大家支持信任，多謝大會！想不到由最初帶着自己的理念走入天水圍，自己只係默默耕耘，全力以赴，務求有新的時尚髮型元素引入新界區，但原來身邊的人也感得到，才使我有更大動力做好及推動香港的美髮服務業。



Runhotel.hk 行政總裁 周卓賢

努力發掘旅遊資訊和優惠

上一年我們在Facebook成立了深圳大陸吃喝玩樂交流(By Runhotel)群組，短短一年已有30萬人加入，除了令有興趣北上的港人分享吃喝玩樂資訊之外，更幫助很多谷友解決很多北上疑難。多謝香港商報對Runhotel的肯定，Runhotel會繼續為讀者發掘更多旅遊資訊和優惠。

